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COMISSÃO MUNICIPAL DE ERRADICAÇÃO DO TRABALHO INFANTIL
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 26 DE MARÇO DE 2025, DAS 10H00 ÀS 12H30

A reunião começou com a apresentação dos presentes e da ordem do dia. 

1. Aplicação do Formulário Piloto de Escuta 
Foi questionado sobre a aplicação do formulário Piloto de Escuta e se havia alguma atualização sobre a sua utilização. Contudo, não houve manifestações a respeito por parte dos participantes. 
SMADS informou que seguirá com o acompanhamento de cada secretaria para garantir a aplicação do formulário em suas respectivas áreas. 
2. Plano de Metas 2025 - Orientações Técnicas 
Discutiu-se a formulação do Plano de Metas 2025, com foco principal no segundo semestre do ano. A proposta apresentada foi de que a SMADS lidere a construção do plano em conjunto com o SGM, e que os processos sejam referendados pela GPETI e pela CMETI. 
O plano será desenvolvido com base nos documentos e orientações dos anos anteriores, garantindo alinhamento com as metas estabelecidas nos planos passados. 
Dr. Bernardo sugeriu que as reuniões para discussão do plano sigam um modelo mais fixo, com data estabelecida e objetivos claros, para aumentar a presença e a efetividade das discussões. Além disso, propôs a utilização de instrumentos digitais, como formulários (forms), planilhas e assinaturas digitais, para facilitar o processo de coleta e gestão de informações.  
3. Substituição de Eduardo por Angélica na SMDHC 
Angélica, representante da SMDHC, se apresentou como substituta de Eduardo, que não faz mais parte da Secretaria. Angélica mencionou que está acompanhando a reunião e solicitou o envio das atas anteriores para se inteirar das pautas discutidas e das pendências existentes. 
4. Definição de Metas 
Angélica (GCM) questionou sobre o processo de definição das metas. 
Beatriz explicou que a política pública a nível municipal é regida pelo Plano Quadrianual, que estabelece metas de longo prazo e anuais. Estas metas são definidas para garantir o cumprimento dos objetivos estipulados no plano. O plano é formulado e publicado pela CMETI, com a coordenação da SMADS, e envolve a participação de todos os membros da CMETI. Beatriz enfatizou que as metas do plano quadrianual não têm relação direta com o plano de metas da SEPLAN. 
Ainda sobre as metas, Beatriz ressaltou a importância de dialogar com o SGM sobre a inclusão de temas como crianças e adolescentes e trabalho infantil como pontos estratégicos no horizonte de planejamento. 
5. Encaminhamentos 
SMADS: 
Construção de formulário ou instrumento digital para a elaboração do Plano de Metas do PETI. 
Realização de cobrança individualizada das secretarias para garantir a aplicação do piloto de escuta das OT. 
CMETI: 
Responder ao formulário sobre o Piloto de Escuta. 
Preenchimento do formulário referente ao Plano de Metas 2025 até o dia 25/04, com envio do formulário no dia 22/04. 
Próxima Reunião da CMETI: 
A próxima reunião da CMETI ocorrerá no dia 23/04. 

Lista de presença
Presentes:  
Beatriz Oliani (SMADS)
Luciana de Souza Braga (SGM) 
Bernardo Leôncio Moura Coelho (MPT) 
Angélica Regina Rocha (GCM) 
Angélica dos Santos Silva Nunes (SMDHC) 
Laís Gonzales da Silva (GSUAS) 
Vanessa Bruna Pereira (GSUAS) 
Emerson Olho (Instituto Olho no Futuro) 
Eliane Pereira Silva (SECOM)

Pessoas presentes na reunião: 9
Órgãos/organizações com representantes na reunião: 7 (SMADS, SGM, MPT,GCM, SMDHC, Instituto de Olho no Futuro, SECOM.)
Órgãos/organizações sem representantes na reunião: 18 (FPPETI, SMSU,SMC, CMDCA, MPT, COMAS, SECOM, SMS, SRT-SP, SMSUB, Aprendiz, CPCT, SVMA, DPE/NEIJ, SEDS, SEME, SMDET e Abrinq). 
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